
Enkätsvaren runt 
flygsports första digitala 
förbundsstämma 2020



Grundfakta

• 14-20 april genomförde FSF sin förbundsstämma 
via VoteIT och Teams

• 73 ombud från 41 föreningar deltog och vi hade 
17 registrerade gäster

• 27e maj skickades länk till protokoll och enkät ut 
till ombud och gäster 

• Enkäten har besvarats av 22 individer



Men alla tyckte inte det var bra…



Verktyg
• Med tanke på de tekniska problemen (404) under 

omröstningen sista dagen så är det förvånade att VoteIT inte 
fick sämre betyg. 9 % tyckte det var jätte dåligt och 14 % dåligt. 
9 % tyckte VoteIT var utmärkt och 27 % bra. 



Framtida digitala 
stämmor?

• Av de 22 svarande är tre väldigt kritiska, och ytterligare en ger 
bara tre stjärnor övriga svarande är positiva.  Varav fem är jätte 
positiva. 



Argument för fysiska stämmor?

” Möte mellan människor ger samhörighet 
och möjligheter att påverka på ett annat sätt. 
Digitala är en nödlösning då det ställer andra 

krav på föreningarna”

” Att få träffa andra flygintresserade fysiskt 
och fika tillsammans”



Övriga medskick

”Jag tror det är framtiden för alla 
riksorganisationer. Vi ute i landet vill inte 

ägna två dagar plus resekostnad plus 
hotellövernattning plus middag för att 

infinna oss. När vi alla blir varma i 
kläderna blir det ett lyft för demokratin. 

Kör! Men jag tycker det ska vara 
tillgängligt för alla medlemmar att 

"närvara" d.v.s. se och lyssna. Yttrande 
och rösträtt bör dock bara vara öppet för 

ombud. Man skulle då t.o.m. begränsa 
antal ombud till en per klubb. Det skulle 
strama upp diskussionerna och göra att 

ombudet var inläst på frågorna.”



Mötesupplägget

” Ha den första dagen bara för 

genomgång av tekniken utan 

att påbörja det officiella 

Årsmötet. Nästa tillfälle bara 

för föredragningar och det 

sista tillfället bara för 
voteringar.



Kommentarer runt mötesordförande


